

百余名东巴德芒安居民从国会议员林德纯领取礼包和红包



林德纯

【本报讯】印尼共和国国会议员林德纯(Darmadi Durianto)于周三(20/10)给雅加达中区巴德芒安镇100多名居民提供援助。国会斗争民主党系第六委议员林德纯在休会期间,分发主要必需品、吉利红包、洗手液和口罩等等援助。

受助者在入场领取援助品之前,先履行严格的卫生规程,也进行了抗原拭子检测。林德纯团队在安迪·罗扎里(Andi Rojali)的带领下与Mangga Dua印尼民族之家基金会(YR-KI)合作,在相当热闹而且井然有序的气氛中,当面分发援助品。

在这场中,在村公所秘书德尼·邻组负责人苏延多和斗争民主党支部负责人也在场出席的数百名居民面前,林德纯向因旷日持久大流行造成日子每况愈下的伊尔宛(Irwan)提供资本援助和中小微企业专用手推车,伊尔宛决心重操旧业,出售每份5,000盾的本土土烧卖。

根据林德纯的说法,



林德纯递交主要必需品

身为印尼共和国国会议员,休会是与选民保持联系并且身负听取选民的愿望和希望的义务。

林德纯解释说:“我的任务是探访各位,了解女士们先生的愿望,然后提交给斗争民主党和党总



安迪·罗扎里(Andi Rojali)递交主要必需品包裹

女士们先生的代表,需要听取大家表达的愿望,让我们能再振作起来,继续努力为德芒安镇居民的疫苗接种方案作出努力,感谢真主已超过70%了。这是我们努力争取的起步。”

在与居民对话后,林德纯探访了一名患病的居民,向他提供治疗援助,然后参观了观音佛母庙,为开展活动提供援助,因为在所有活动大流行期间,所有活动不得不关闭。

(Bam/松鹤译)



林德纯与在场的社区民众合影



林德纯象征性地递交援助中小微企业的手推车



分发主要必需品和吉利红包时的气氛

Happy Group THR与Harmonis Karaoke俱乐部

举行献血抗击疫情运动

【本报泗水讯】2021年10月17日(星期日)10时至17时,Happy Group THR与Harmonis Karaoke俱乐部暨泗水红十字会,在泗水Grand City Mall支持下,在该商场底层举行“献血抗击疫情运动”。

活动遵照卫生规则进行,如戴口罩、保持间隔距离和穿防护服。

准报名者普通献血者有247名登记,但合格的有157名,有90名不合格。每位献血者并予以分发礼包,包括:

1公斤大米、1公斤白糖、1公升食用油、一罐炼乳和5包方便面。礼包由Happy Group THR捐赠。

泗水红十字会名誉主席,筹委张国胜说,“这次献血活动主要是补充红十字会的不足,因为近来的需求量不断增加。康复性血浆也非常短缺,这次也没有采到康复性血浆。献血液能促进献血者身体的新陈代谢。献血活动将于2022年1月举行。”

Evi/HK



筹委张国胜(中)和Happy Group THR代表及团员等合影

. G (East Rotunda, Depan Stage) 17 Oktober 2021, PK. 10.00 - 19.00

mbako (1 Kg Beras, 1Kg Gula, 1 Kg Susu, 5 Bungkus Mie Instant)



张国胜象征性分发礼包



献血者在接受红十字会人员采血



献血活动情景

【本报万隆讯】10月15日--16日是国际白手杖日。万隆及其环近地区狮子会合作分发2000支盲人杖以及日用品礼包,给相关地区盲人协会和盲人学院所属盲人。

42年前建立的万隆

尚古里昂狮子会迎接国际白手杖日

尚古里昂(Sangkuriang)狮子会,30年来,是印尼唯一制造盲人杖者。

他们第一站:万隆尚古里昂狮子会与“常青(Go Green)”狮子会,一道

前往北区Subang镇的盲人协会,把80支盲人杖和80份日用品礼包。由常青狮子会会长Setyadi和尚古里昂狮子会会长刘奕移交当地政

表Cahaya夫人和Budi君。第二站,万隆尚古里昂狮子会会长刘奕与会员们一道,前往茂物盲人习经院(Pesantren),分发163支盲人杖和日用

品礼包,给习经院盲人。各狮子会同仁的善举,使盲人行动方便,功德无量!

(本报记者幸舟报道)



致词。右起刘奕前、Mutaqin



刘奕前分发爱心礼包给盲人家属



在Subang镇分发爱心礼包一景